



Сотрудники следственного управления совместно с представителем центрального аппарата СК России навестили детей, прибывших из ЛНР и ДНР



19 февраля одна из первых автоколонн с детьми из детских домов и интернатов Донбасса прибыла в пункт временного размещения "Ромашка" на берегу Азовского моря в Неклиновском районе.

В обычной жизни это круглогодичный оздоровительный спортивный комплекс - один из лучших на юге России. Развитая инфраструктура комплекса, расположение в рекреационной зоне Ростовской области позволяет проводить здесь спортивно-тренировочные сборы, соревнования, фестивали, оздоровительные кампании с максимальным комфортом круглый год.



Сейчас, спортивный центр стал жильем для более 400 детей из трех интернатов и социальных центров Донецкой Республики: Донецкая школа интернат №1 г. Донецка, Детский социальный центр администрации г. Донецка, Углегорский интернат №6.

Трагедия, с которой пришлось столкнуться всем жителям Донбасса, а особенно детям, нуждающимся в особой поддержке, отразилась в сердцах всех сотрудников следственного управления по Ростовской области. На собранные средства следователи закупили и привезли ребятам необходимые лекарственные препараты, продукты питания и фрукты.

Совместно с сотрудниками ростовского следственного управления в спортивный детский комплекс «Ромашка», а также другие пункты временного размещения детей прибыл старший инспектор второго отдела (психологической работы и дисциплины) управления воспитательной работы СК России Николай Лутов. Он пообщался с руководством интернатов и социальных центров, а также воспитанниками детских учреждений, выяснил как устроен быт детей, рассказал о правилах поступления в ведомственные Кадетские корпуса, а также Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета Российской Федерации, о предусмотренных квотах для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их последующем трудоустройстве.

По словам директора Донецкой школы интерната №1 г. Донецка Ольги Волковой дети обеспечены горячим трехразовым питанием и комфортными условиями проживания. С детьми занимаются психологи, волонтеры, организовано обучение детей в близлежащих школах, кружках. Она отметила, что стресс и тревога после долгой дороги прошли, дети смогли адаптироваться.

Сотрудники следственного управления, пообщавшись с детьми, убедились, что здесь детям действительно нравится, они окружены теплом и заботой.

<https://www.youtube.com/watch?v=rxvkebX-TfI&t=2s>

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области



09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1662703>